

Финал года «Европейская культурная столица» в Хемнице

В субботу, 29 ноября 2025 года, центр города превратился в одну большую фестивальную площадку: тысячи посетителей собрались на грандиозный финал. Финал начался с Европейского парада шахтеров. Более 1000 человек в традиционных костюмах, а также музыканты и хоры прошли маршем по центру города, возвестив об окончании года «Культурной столицы». За этим зрелищем наблюдали около 22 000 человек.



На сцену также вышли премьер-министр Михаэль Кречмер, министр культуры Барбара Клепш и мэр Свен Шульце. Михаэль Кречмер говорил о невероятной энергии, царившей в год, когда Хемниц был культурной столицей. «2025 — это год, который мы все никогда не забудем», — сказал мэр Свен Шульце.

4000 посетителей присутствовали на заключительном показе у памятника Карлу Марксу. В общей сложности в субботу город посетили около 36 000 человек, отмечавших заключительный день года в качестве Европейской культурной столицы.

Фото: И. Константинова, 29 ноября 2025 г.

Использованы материалы из интернета:

<https://www.tag24.de/chemnitz/chemnitz2025/gross-bunt-laut-kulturhauptstadt-chemnitz-verabschiedet-sich-mit riesiger-party-3443953>